

Поздравление студентов ИСИ с победой на Международном строительном чемпионате



30 октября состоялось торжественное заседание Ученого совета СПбПУ, на котором ректор Андрей Рудской поздравил студентов Инженерно-строительного института с победой на IV международном строительном чемпионате, а также вручил дипломы и благодарственное письмо.

Золотую медаль IV международного строительного чемпионата в индивидуальной номинации «Информационное моделирование» выиграл студент Инженерно-строительного института Серафим Загородний.

В командном зачёте золото чемпионата выиграла команда студентов ИСИ: Дмитрий Жарков, Александра Кулакова, Ульяна Попова, Михаил Сафoshкин и Алина Дорошенко.

Эксперт чемпионата ассистент Инженерно-строительного института Александр Митин получил благодарственное письмо.

Дипломы победителей чемпионата и благодарственное письмо были выданы министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Иреком Файзуллиным и генеральным директором АНО «Россия — страна возможностей»

Алексеем Комиссаровым.



